O SR. JUCA FOl AO SUPERMERCADO COMPRAR REFRIGERANTES. NAQUELE DIA,
SUPERMERCADO ESTAVA REALIZANDO UMA PROMOCAO NO SETOR DE BEBIDAS. OBSERVE
OS ITENS EM PROMOCAO:

e GUARANA (2L) = R$ 6,00
e AGUA MINERAL (500 ML) = R$ 3,00
e REFRIGERANTE DE COLA (2L)= R$ 6,00
e CAIXA DE LEITE INTEGRAL (1L) = R$ 3,00
e REFRIGERANTE DE LIMAO (2L) = R$ 5,00

e SUCODEUVA(1L) = R$ 5,00
ELE COLOCOU VARIAS BEBIDAS NO CARRINHO E, AO PASSAR PELO CAIXA DE NUMERO 7,
PERCEBEU QUE OS R$ 50,00 QUE TINHA NAO SERIAM SUFICIENTES.
QUANTAS GARRAFAS DE REFRIGERANTE O SR. JUCA PODERA COMPRAR COM O DINHEIRO
QUE LEVOU?
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